Zadanie 1

Zaznaczając odpowiednie pole i korzystając z reguły 1-sigmy oblicz prawdopodobieństwo, że wzrost w pewnej populacji 
a) przekracza 180 cm

b) zawiera się w przedziale od od 170 do 180 cm, 

jeśli rozkład wzrostu w tej populacji jest normalny ze średnią 170 cm oraz odchyleniem 10 cm.

Zadanie 2
Zakładamy, że rozkład masy ciała mężczyzn jest zgodny z rozkładem normalnym o średniej 75 kg i odchyleniu standardowym 10 kg. Rozpatrujemy grupę 200 losowo wybranych mężczyzn. Obliczyć w przybliżeniu ilu mężczyzn z tej grupy: 

a) ma masę ciała < 70 kg

b) ma masę ciała > 85 kg

c) ma masę ciała w przedziale [65,75]
 Zadanie  3
Podać w przybliżeniu ile osób z grupy liczącej 300 osób zdobyło na teście ilość punktów  mieszczącą się w przedziale  (100,115),  jeżeli wiadomo, że  zdobyte ilości punktów maja  rozkład normalny N(100,102).
Zadanie 4
Podaj prawdopodobieństwo, że średnia arytmetyczna z 16 pomiarów 
a) znajdzie się w przedziale (8, 12)
b) przekracza 11,

jeśli przyjmiemy, że pomiary pochodziły z rozkładu normalnego o średniej 10 i odchyleniu 4.

Zadanie 5
Odczytaj kwantyle rzędu 0.90, 0.95, 0.975, 0.20 ze standardowego rozkładu normalnego oraz zaznacz je na odpowiednim rysunku gęstości rozkładu.






